



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO DE NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR

**Retificação Edital nº 18/2019, de 29 de julho de 2019**

A Diretora Geral pro tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano-Campus Teixeira de Freitas, no uso de suas atribuições legais RETIFICA o CRONOGRAMA do Edital nº 18/2019, Anexo I, no seguinte item:

Onde se lê:

ETAPAS	DESCRIÇÃO	DATA
ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO (Nível Médio e Superior)	Entrega da documentação conforme itens 3.4, 3.4.1 e 3.4.2, no Instituto Federal Baiano - Campus Teixeira de Freitas.	Das 8:00 do dia 08/08/2019 às 23:59 do dia 09/08/2019

Leia-se:

ETAPAS	DESCRIÇÃO	DATA
ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO (Nível Médio e Superior)	Entrega da documentação conforme itens 3.4, 3.4.1 e 3.4.2, no Instituto Federal Baiano - Campus Teixeira de Freitas.	Dias 8 e 9/08/2019 das 08:00 às 20:00 horas

Teixeira de Freitas, 1º de agosto de 2019.

Elen Sonia Maria Duarte Rosa  
Diretora Geral Pró Tempore